

**ОБРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК  
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ,  
ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

**Київ**

**03 жовтня 2023 р.**

**1. Предмет закупівлі:** код ДК 021:2015: 92310000-7 - Послуги зі створювання та інтерпретування мистецьких і літературних творів (Організація тематичних/етнографічних програм для дітей із сімей отримувачів послуг різних соціальних категорій центрів соціальних служб м. Києва)

**2. Доцільність закупівлі:** Закупівля здійснюється для **реалізації соціальних заходів** «Соціально - адаптаційні заходи для отримувачів послуг центрів соціальних служб у 2023 році».

Одним з пріоритетів відповідно до міської цільової програми "Діти. Сім'я. Столиця на 2022 - 2024 роки" також є діяльність, спрямована на профілактику та мінімізацію сімейного неблагополуччя шляхом надання соціальних послуг дітям, молоді та сім'ям, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги. Спеціалісти центрів соціальних служб міста Києва здійснюють комплексну соціальну роботу із столичними родинами, які одержують практичну підтримку в подоланні складних життєвих обставин, - це родини, в яких виховуються діти та молодь з інвалідністю, родини у кризі, які перебувають у зоні посиленої уваги соціальних працівників. Йдеться про сім'ї, де є алко-/наркозалежні члени родини; постраждалі від торгівлі людьми; родини опікунів, патронатні сім'ї, прийомні сім'ї та дитячі будинки сімейного типу; родини, яких торкнулася проблема ВІЛ/СНІДу; учасники АТО/ООС та члени їхніх сімей; сім'ї внутрішньо переміщених осіб; клієнтами є особи, які мають проблеми із законом та члени їхніх сімей.

Залучення сімей з дітьми різних соціальних категорій – отримувачів соціальних послуг, які перебувають в зоні уваги мережі районних центрів соціальних служб шляхом участі у тематичних інтерактивних заходах різдвяно-новорічного циклу, які спрямовані на поновлення сімейних емоційних зв'язків, та сприятимуть резильєнтності, адже, як відомо залучення та дотримання традицій та обрядових дійств один з дієвих методів психологічного розвантаження.

На виконання вищезазначеної програми Київським міським центром соціальних служб розроблено низку адаптаційних заходів для сімей з дітьми та молоді соціально незахищених категорій, що спрямовані на мобілізацію громади м. Києва та стимулювання до соціально корисної діяльності за місцем проживання.

**3. Розрахунок обсягів закупівлі:** Послуги з реалізації заходів визначено від категорії отримувачів соціальних послуг/вразливих груп населення, які будуть залучені в організації заходів. Враховуючи кількість учасників, було прийнято рішення в закупівлі необхідної кількості послуг.

За період 9 місяців 2023 року районними в місті Києві центрами соціальних служб надано соціальних послуг 45 384 особам.

**4. Якісні характеристики:** Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовано для надання адаптаційних заходів для 500 дітей з сімей отримувачів соціальних послуг.

Захід проводиться в грудні 2023р. у м. Києві в центральній частині міста поблизу станції метро. Остаточна дата та місце проведення погоджується із Замовником не пізніше ніж за 7 днів до дати проведення заходу.

Проведення адаптаційних заходів дасть можливість:

- підвищення якості надання соціальних послуг та забезпечення їх доступності сім'ям, які перебувають у складних життєвих обставинах;
- удосконалення комплексної моделі соціальної підтримки родин вимушених переселенців;
- активізація столичної громади (громадських, благодійних, релігійних організацій) щодо підтримки соціальних програм, проєктів, заходів з метою підвищення потенціалу сімей, дітей, молоді;
- підтримка та розвиток в реалізації соціальної та сімейної політики міста Києва;
- впровадження підтримуючих послуг для вразливих категорій дітей та сімей з дітьми з інвалідністю;
- вшанування подвигу полеглих героїв присвячений Дню захисників і захисниць України.

**5. Обґрунтування ціни:** Очікувана вартість обрахована відповідно до середньоринкового рівня цін, визначеного шляхом моніторингу публічних закупівель.

За результатами моніторингу цін встановлено, що середня вартість проведення 1 програми становить 66 033,33 гривень.

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-09-12-013859-a> (Послуги зі створювання та інтерпретування мистецьких і літературних творів) 60 000,00 грн.

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-09-04-011599-a> (Послуги зі створювання та інтерпретування мистецьких і літературних творів) 97 600,00грн.

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-07-31-007488-a> (Послуги зі створювання та інтерпретування мистецьких і літературних творів) 40 500,00 грн.

Відповідальна особа



Лариса Скоренко